

JA合併臨時総代会資料正誤表

総代会資料について、次のとおり記載内容に誤りがありましたのでお詫びして訂正いたします。

記

訂正箇所：アンダーライン

該当するページ	正				誤				
63ページ	(単位：千円)				(単位：千円)				
	科 目		金 額		科 目		金 額		
税引前当期損失				6,573	税引前当期損失				6,573
法人税、住民税及び事業税				191	法人税、住民税及び事業税				191
法人税等調整額				-	法人税等調整額				-
法人税等合計				191	法人税等合計				191
当期損失金				6,764	当期損失金				6,764
当期首繰越剰余金				<u>22,154</u>	当期首繰越剰余金				<u>22,154</u>
会計方針の変更による累積影響額				<u>△ 63,413</u>	会計方針の変更による累積影響額				<u>△ 63,413</u>
遡及処理後当期首繰越剰余金				<u>△ 41,259</u>	遡及処理後当期首繰越剰余金				<u>22,154</u>
リスク管理積立金取崩額				63,413	リスク管理積立金取崩額				63,413
当期未処分剰余金				15,390	当期未処分剰余金				15,390